

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»  
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»  
Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»  
Кваліфікація молодший бакалавр

Основним фокусом поданої на рецензію освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» є формування та розвиток професійної компетентності у здобувачів вищої освіти для здійснення діяльності у галузі геодезії та землеустрою із урахуванням сучасних вимог, що для освітнього рівня «Молодший бакалавр» є актуальним. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми спонукає і дає можливість здобувачам вищої освіти підвищувати свій фах через подальше навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у галузях, що узгоджуються з отриманим дипломом молодшого бакалавра, або суміжною: бакалаврські освітньо-професійні програми вищої освіти. Позитивним є залучення до перегляду та вдосконалення освітньо-професійної програми роботодавців та студентства.

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» відповідає вимогам, що пред'являються до таких документів, містить обсяг кредитів ECTS, необхідний для здобуття зазначеного рівня вищої освіти; перелік компетентностей майбутнього випускника; нормативний зміст підготовки студентів, визначений у термінах результатів навчання; форму атестації студентів, що у разі опанування освітньо-професійної програми дозволяє випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Логічно-структурна схема освітньо-професійної програми вибудована у послідовності, що дає можливість здобувачам вищої освіти набувати знань, вмій і навичок, необхідних у їх майбутній професійній діяльності і забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам виробництва в галузі геодезії та землеустрою.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма забезпечує підготовку фахівців на відповідному професійному і технічному рівні й повністю пристосована для практичного використання в освітньому процесі.

Директор ТОВ «Геодезично-кадастрове  
бюро оцінки та аукціонів»



Т. В. Перепьолкіна